

手拉手远离毒品 心连心造福社会

——我区深入开展“6.26”国际禁毒日宣传活动



图为民警展示并讲解新型毒品

赵东超/摄

本报讯(通讯员师彦哲)6月26日上午,石景山区公安分局会同区禁毒委及有关成员单位,在鲁谷半月园公园广场开展了禁毒日宣传活动。区禁毒委副主任、区委政法委常务副书记朱钢银,区司法局、卫生局疾控中心、食品药品监督管理局、天堂河戒治中心、鲁谷社区有关领导,以及七星园北、永乐西区居委会及社区禁毒志愿者

参加了宣传活动。今年我区禁毒宣传活动的主题为“手拉手远离毒品,心连心造福社会”和“远离毒品,健康生活,拥抱美好人生”。在半月园公园广场活动现场,20余面禁毒宣传展示牌、数十面禁毒宣传彩旗和持续播放的令人触目惊心的案例视频,吸引了不少过往的群众。活动现场还专门设置了禁毒法律咨询台,禁毒志愿者们统一身着志愿者T恤衫、佩戴徽章及禁毒志愿者绶带,向过往群众发放《新型毒品教育知识手册》、《家庭禁毒手册》、《禁毒小游戏互动棋盘宣传册》、《禁毒宣传教育张贴画》及其他各式各样实用的禁毒宣传品。同时,积极向群众介绍毒品的种类和初级的识别方法,号召大家积极关心、支持和

参与禁毒工作。分局禁毒中队的民警通过仿真毒品,就新型毒品的样式与演变,向群众进行了展示。参加宣传活动的各有关单位工作人员及禁毒志愿者共同走上街头向群众发放宣传资料,讲解相关法律法规,介绍毒品的危害。丰富多彩的版块内容;触目惊心的案例,专业的讲解引来众多群众驻足关注。据了解,吸食毒品的危害像瘟疫一样在全球蔓延,130多个国家出现毒品消费,全球有吸毒人员近2亿人,每年约有10万人死于吸毒过量,1000万人因吸毒而丧失劳动能力。我国目前登记在册的吸毒人员有200万余人,北京市有11万多人。近年来,毒品逐渐开始向青少年蔓延,不少青少年因各种原因

沾染了毒品,尤其是新型毒品,如冰毒、K粉及摇头丸等。谈到对新型毒品的防范,分局禁毒中队民警介绍说:“首先,要拒绝毒贩的引诱,不在娱乐场所接受陌生人无偿赠送、无偿品尝的香烟、饮料;其次,在一些聚会场合,要慎对熟人或朋友的馈赠,谢绝某些过于热情的邀请;另外,女孩子不要轻信‘吸毒是一种很好的减肥方式或者吸食新型毒品不容易上瘾’的谎言。家长要多关注孩子的成长,尤其是在孩子青少年时期,培养孩子养成健康的生活习惯。”



金盾之誉 石景山区公安分局禁毒中队

区检察院

坚持“四个确保” 开展“官德人品大讨论”活动

近日,石景山区检察院认真落实区委要求,全面深入开展“官德人品大讨论”活动,确保活动取得成效。

一、学习教育先行,确保思想认识统一。区检察院领导高度重视区委教育实践活动领导小组的要求,积极召开党组会、支部会,层层统一思想,认真组织学习讨论,引导大家深刻认识了开展“大讨论”活动的重要性和必要性;坚持把学习通知精神与学习马列主义经典理论、学习党的光辉历史和优良传统、学习习总书记系列重要论述结合起来,增强理论学习的系统性和

针对性,为深入开展好“大讨论”活动奠定了坚实的思想基础。二、细化工作内容,确保责任目标明确。根据区委教育实践活动领导小组的活动要求,区检察院党组通过制定《石景山检察院开展“官德人品大讨论”活动实施细则》,明确了“大讨论”活动指导思想、主要内容、方式方法和保障措施,细化了时间安排、目标要求与责任分工;区检察院机关党委对各支部、各处室结合自身实际提出了更高的要求,做到了“大讨论”活动责任清、任务明。三、融入教育实践,确保思考剖

析深刻。将“官德人品大讨论”列入教育实践活动专题民主生活会、组织生活会议程中,结合“八个面对”的具体内容,对照新时期、新形势、新任务的发展变化,对照党员干部应具备的品行操守,对照“全面深度转型、高端绿色发展”的战略目标,对照司法保障和本职岗位的标准要求,组织广大党员干部深入思考剖析,认真进行自查自纠。同时,举办检察官职业生涯规划专题讲座,引导大家充分认清检察官最重要的职业良知是执法为民,最核心的职业道德是公正廉洁执法,从而固牢群众观点,进一步增强执

法公信力。四、营造浓厚氛围,确保讨论活动效果。采取集中学习、支部讨论、参观展览、举办主题征文活动等形式,充分利用各种宣传载体,努力丰富活动内容和形式;联合技术部门,在检察院内部网站开辟活动专栏,及时发布动态信息,刊载学习资料和体会交流文章,增强了“大讨论”活动的互动性和有效性。

刘学勇



石景山区人民检察院

“同心共筑中国梦”统战宣传活动之人物风采

通讯业务的领头雁 和谐社会的促进者

——COMLAB(北京)通信系统设备有限公司副总经理杨向晖

杨向晖现任COMLAB(北京)通信系统设备有限公司的副总经理,毕业于中国科学技术大学。大学期间,他取得了地球物理学和计算机科学两个学位。2007年3月杨向晖加入瑞士COMLAB北京办事处,曾任办事处副经理并兼任高级工程师。

他是公司的开创者

作为办事处的业务负责人,在中国高速铁路发展起步阶段,将瑞士的高铁光纤直放站技术及设备引进中国。第二年8月,正式成立了COMLAB(北京)通信系统设备有限公司,杨向晖担任了公司副总经理。全面负责公司业务及日常运营管理。COMLAB(北京)通信系统设备有限公司成立伊始是一个进出口贸易型企业,在国家高速铁路大规模建设中,公司引进的COMLAB(瑞士)GSM-R直放站技术,成为高速铁路通信系统中重要的组成部分,公司产品在高铁350公里时速的项目中,所占比例为100%,2009~2012年综合产值达到1.5亿元。高速铁路的建设不仅是速度的单纯提高,这是一国综合国力、科技水平的体现。通信系统犹如高铁的生命神经中枢,必须保障信息传输的畅通

无阻,无论是山中还是涵洞,都不能有中断,公司的产品就是保障信息传输畅通的重要节点,它设在在阻挡信号的大山、涵洞中,发挥信号的接、传作用。

他是业务的实干家

公司输出的是国际领先的技术和产品,设备安装须由工程施工单位进行,派人到项目现场做技术指导即可,但是在高铁建设初期,大量的新技术、新工艺需在建设施工的过程中摸索出规律。在武广高铁项目施工过程中出现了一些问题,施工进度受阻,为了确保高铁建设的顺利施工,为了国家重点建设项目的早日开通,作为公司副总的他,立刻带领公司技术人员赶赴施工现场,在荒山野岭中,他和大家肩扛几十斤重的设备,在未完成土建施工的山洞里,头顶滴水,脚踏泥水,深一脚浅一脚地到达设备定位位置,与工程施工人员共同协作,一连几个月,在每段施工项目现场,协调、解决线路施工中设备安装调试的问题。“2009年12月26日8时55分,武广高铁客运新干线首列[和谐号]列车从新落成的武汉火车站启动前往广州,武广高铁通车仪式开始,标志着我国步入高

速铁路新时代。”这段话是新华社发布的快讯。在万众庆贺的时候,作为建设者,杨向晖内心的感慨更加深刻,回眸百里大山中,用自己双手和智慧搭建的通信直放站运转良好,没有出现任何纰漏,内心感到有无比的骄傲和自豪!

他是行业的领头人

高铁主干线建设的逐步完成,高铁建设的各项科技技术更加提高,但是随之而来的是日趋激烈的市场竞争,开发技术,降低成本,增强市场竞争力,才能使企业立于不败之地,创业难,守业更难。作为公司副总的杨向晖更具有前瞻性,早在两年前,他就着手抓研发,亲自带领研发团队,经过不懈的努力,在2012年,公司产品从原装进口实现了国产化,主营产品国产化率达到100%,并经过铁道部两次国产化的审核,完全达标,实现了企业的成功转型。同时,公司积极参与行业标准建设,杨向晖代表公司成为铁道部行业标准《GSM-R光纤直放站技术条件和试验方法》的主要起草人之一。公司在壮大,从设立之初的几个人,迅速发展到目前的近60名员工,8个部门,这当中离不开

他的艰辛和汗水,也正是这些成绩,奠定了他成为行业领头人的坚实地位。

他是和谐社会的促进者

以人为本,员工幸福感助力企业发展。关注员工健康每年组织员工进行免费体检,定期组织员工去户外旅游,公司还设有员工活动中心,对员工免费开放,定期举办体育运动活动竞赛,为员工创造了舒适的工作环境。他还通过各种方式加强与员工沟通交流,增进员工对企业的归属感和凝聚力。多年来,他积极投身公益事业,四川汶川、青海玉树发生地震时,他带头向灾区献出自己的爱心,并组织员工奉献自己的力量,通过红十字会向灾区捐款,为构建和谐社会做出了自己的努力。他每年都会带领员工参加植树活动,带动大家关注生态建设问题,为改善生态环境作出积极贡献。在中国高铁快速发展的今天,这位年轻的副总,总是那么沉稳,目光坚定,在他的心中,正勾画公司未来的蓝图,把握发展契机,设计研发出更多更好的产品,为中国铁路事业而奋斗!

主办单位:区委统战部
供稿单位:老山街道



石景山区人民法院办